

推荐阅读：下好乡村振兴“先手棋”

考生在平时可以多阅读一些权威媒体的报道或时评，一是对阅读素材的积累，二是对写作手法的借鉴。展鸿教育挑选了一些文章，供各位考生阅读参考：

2月25日，全国脱贫攻坚总结表彰大会在京隆重召开，同日下午，国家乡村振兴局正式挂牌。这一“无缝衔接”既标志着我国脱贫攻坚战取得了全面胜利，也拉开了全面实施乡村振兴，奔向新生活、新奋斗的时代序幕。千年伟业今始成，千钧重担已在肩，广大党员干部要从脱贫攻坚制胜密码中传承伟大精神、砥砺奋进力量，保持“马不离鞍，缰不松手”的定力和“越过一山，再登一峰”的勇气，全力围绕“开好局、起好步”，把各项准备工作做在前面，下好乡村振兴“先手棋”。

抓好换届重要契机，选好人、选对人。村“两委”干部是党的各项方针政策落实落地的直接实施者，是我们党与群众保持紧密联系的生命纽带，其质量高低直接关系到党的凝聚力、影响力、战斗力的充分发挥，直接影响到基层地方未来五年甚至更长时间的发展，直接决定了乡村振兴事业成败，必须以选人的高标准确保人选的高质量。坚持政治标准，精准识别“伪忠诚”，坚决剔除“两面人”，选对党忠诚、政治过硬的党组织“带头人”；坚持情怀标准，把准人选动机，选对农村有感情、对农业有信心、对农民有真情的群众“当家人”；坚持能力标准，不从矮子里挑将军，选干事创业有思路、踏实肯干能吃苦的事业“领路人”。

用好脱贫丰硕成果，接续干、努力干。做好脱贫攻坚和乡村振兴的有效衔接，一方面是时间上的衔接，另一方面是实践上的衔接。脱贫攻坚历时八年，无数扶贫干部用汗水浇灌出群众增收致富、农村产业发展、乡风文明和谐、生态宜居宜业的累累硕果。成就来之不易，更当倍加珍惜。在推进乡村振兴的道路上，要以此为基础，实现进一步地发展壮大。特别是那些经过长期探索实践已经初步显露成效的产业发展方向，如“旅游村”“电商村”“木耳村”等等，要结合地区村情实际加以认真研判，在查漏补缺上下功夫、在夯基垒台上做文章、在做大做强上求突破，发扬“钉钉子”精神，一任接着一任干，一年更比一年好，切不可为了突出个人政绩，盲目推倒重来，致使人力、财力、物力等资源浪费。

乘好政策有利东风，育人才、用人才。乡村振兴、关键在人。日前，中办、国办印发了《关于加快推进乡村人才振兴的意见》，为促进各类人才投身乡村建设，加快推进乡村人才振兴提供了具体指导和政策支持。人才成长需要时间，直接引进、拿来就用的人才固然好，但囿于条件所限，广大农村尚未成为各类人才争相前往的“福地”。因此，培养人才成为“破局”的重中之重，必须摆在乡村人才振兴首要位置。要尊重乡村发展规律和人才成长规律，围绕地方实际需要，早谋划早部署，全方位培养农业生产经营人才、二三产业发展人才、乡村公共服务人才以及乡村治理人才等各类人才，进一步深化制度改革、完善激励机制，实现总量上的不断扩大、质量上的不断提高、结构上的不断优化，真正使农村成为人才培养的“蓄



添加微信领取行测申论题海资料，申论素材 800 条、面试资料素材等!

水池”。

来源：人民论坛网

编辑：展鸿教育



展鸿教育
ZHANHONG EDUCATION



添加微信领取行测申论题海资料，申论素材 800 条、面试资料素材等!